

PREDLOG PROGRAMA PUM CENTRA SLOVENJ GRADEC

Na osnovi sklepa Občinskega sveta na seji dne 15. 4. 2015 na MOCIS-u skrbno izvajamo sanacijski program, da bi premostili finančne težave do novih razpisov evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020.

Predlog sanacije je temeljil na nekaterih predpostavkah, med katerimi smo že takrat opozorili na možnost, da ne bo zagotovljenega kontinuiranega financiranja izvajanja programa PUM s strani Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve (MDDSZ). Dveletna pogodba je bila namreč sklenjena le do 30. 6. 2015. Naša predvidevanja so se žal uresničila, zato je potreben dogovor o obstoju in financiranju tega programa za mlade do razpisov in novih pogodb.

V podobni situaciji smo se že znašli septembra 2013 (pred podpisom dveletne pogodbe 2013-2015), ko smo program s soglasjem MO SG kljub temu izvajali do konca decembra 2013, kar se je izkazalo za zelo pozitivno, saj nismo zaprli vrat mladostnikom, ki so nas v tem času potrebovali.

Tudi tokrat želimo nadaljevati z izvajanjem programa tudi v obdobju do novih razpisov. Program, ki smo ga poimenovali PROGRAM PUM CENTRA SLOVENJ GRADEC in vam ga prilagamo, smo pripravili na osnovi izkušenj dosedanjega izvajanja programa Projektnega učenja za mlade (PUM).

Ob tem je prav poudariti:

- * da je bil Slovenj Gradec med prvimi izvajalci programa PUM v Sloveniji (program se v Slovenj Gradcu izvaja že 15 let)
- * da je bil program PUM nagrajen kot eden najboljših socialnih programov za mlade v Evropi
- * da imamo strokovno usposobljene mentorje z licencami za izvajanje programa.

Program PUM je v okolju zelo dobro sprejet in prepoznaven, doseženi rezultati udeležencev pa dokazujejo, da temelji na dobrih strokovnih podlagah. Prilagamo vsebinsko poročilo o izvajanju PUM za leto 2014/15, ki smo ga morali ob zaključku pogodbe pripraviti in posredovati na MDDSZ.

Delovanje in proučevanje programa je v 15 letih izostrilo sliko o potrebah populacije, ki se vanj vključuje. Na pobudo sektorja za vseživljenjsko učenje Direktorata za trg dela in

zaposlovanje na MDDSZ je že pripravljen predlog nove različice Programa neformalnega izobraževanja Projektno učenje mlajših odraslih (PUM-O). Program je umeščen v 9. prednostno os »Socialna vključenost in zmanjševanje tveganja revščine« v sklop drugega specifičnega cilja *Opolnomočenje ciljnih skupin za približevanje trgu dela*. Program bo namenjen ranljivi skupini mlajših odraslih, ki zgodaj opustijo šolanje, ali pa si niso pridobili ustrezne izobrazbe, ki bi jim omogočala zaposlitev in jim zaradi tega preteži dolgotrajna brezposelnost.

Za izvajanje Programa PUM CENTRA SLOVENI GRADEC bi potrebovali 5.110,00 eurov mesečno za pokritje stroškov dela in vseh ostalih stroškov (najem hiše, komunalne storitve, ogrevanje, električna, čiščenje, potrošni material..). Financiranje programa bi bilo potrebno mesečno do pridobitve sredstev za program PUM-O na novih razpisih.

Zaradi priprav vsega potrebnega za začetek izvajanja programa s septembrom prosimo Občinski svet MO SG za čimprejšnjo in upamo pozitivno odločitev.

Pripravila:

Sonja Lakovšek, direktorica MOCIS-a